dopma
npeaocTaBneHns pe3ynbTaToB OLEHKU 3(PEKTUBHOCTU U Pe3yNbTaTUBHOCTU BbINOMIHEHUSA MYHULUMNANbHbIX
3afaHUi Ha OKaszaHue MyHuUMUNanbHbIX YCAyr (BbINOMHEHNS pabor)

FnaBHbIA pacnopsaanTenb GOAXKETHbIX CPeACcTB FOPOACKOro OoKpyra (opraH, OCyLLecTBAAOLLNIA
(YHKLUUM 1 NOSIHOMOYMSI yupeanTtens): AGMUHUCTpaLmsa ropoga MervoH

HanmeHoBaHue yupexaeHus 3HauyeHue oueHKn (%) MHTepnputaumna oueHku
MyHULUMNanbHOE 3ajaHune

MBY MUWKT "BekTtop" 100
BbIMOJIHEHO B MNOJIHOM 06beMe



Tabnuuya 1
3Tan 1 - oueHKa BbIMOMHEHNS MYHULUNANbHOMO 3afaHNsA Ha OKa3aHWe MYHULMNaNbHbIX
ycnyr (BbINO/HeHMe paboT) MO NPUTEPUIO "MOMHOTa UCNO/b30BaHNA 6O AXKETHbLIX CPeACTB
ropoAcKOro OKpyra Ha BbIMOAHEHWE MYHULMNANLHOIO 3a4aHuna Ha OKasaHue
MYHULMNaNbHbIX YCAyr (BbiNonHeHUe paboT)"”

K1=K1.1/K1.2* 100
100=21 662 630,74/22 307 200,00 * 100

3HayveHuneK1 MHTepnpeTayumnsa oUeHKHN
Dmin <= K1 = Dmax MyHUuMnanbHoe 3aiaHne BbINONHEHO B NOJIHOM 06beMe
95%<=100=100% MyHUUmMnanbHoe 3afaHne BbINOSIHEHO B NOHOM 06beMe



JT1an 3 - oueHKa BbINOMHEHNUA MYHULMUNANBHOIO 38/jJaHNA Ha OKa3aHWe MYHUUUNANbHbIX YCyr
(BbINO/IHEHNE PabOT) MO KPUTEPMIO "06bEMbI OKaszaHUs MyHUUMNANbHbLIX YCAyr (BbIMOAHEHUS paboT)”

K3i = K3¢! / K3nn! * 100
100 = (24916/24916) * 100

N=1
K3 = K3i/ N
100 = 100/ |
3HayeHune K3 NHTepnpuTayns oLeHKHN
Dmin <= K3 <= Dmax MyHUUMNanbHoe 3afaHne BbINO/IHEHO B MOIHOM 06beme

95%-<=100<=100 MyHuuMNanbHoe 3afaHue BbINOSIHEHO B MOJIHOM 06beMe



3Tan 4 - nToroBas oueHKa 3PHEKTUBHOCTM M Pe3yNbTaTUBHOCTY BbIMOMHEHUSA
MYHULMMNANbHOTO 3afjaH1A Ha 0KaszaHue MyHULMnansHol ycnyru (BbinofiHeHUe paboThl) U
(vnn) B LENOM NO MYHULUMMNANBLHOMY 3aaHuUI0

Kutor = Ki/ N

100- 100/1
3Ha4yeHne OLEHKN MHTepnpeTaumns oLeHKM
Dmin <= Kutor <= Dmax MyHuyMNanbHoe 3afiaHne BbIMONHEHO B MO/THOM 06beme

95 <= 100 <= 100 MyHuyMNanbHoe 3afiaHne BbIMONHEHO B MO/THOM 06beme



